






 
 

 

1  
  آذربایجان شرقیاستان 

5 

 قیقهد 90 :مدت آزمون 1397 ماه خرداد :آزمون تاریخ برگزاري

 
1-A    مجموعۀ ( )A B زیرمجموعۀ A درست................................................................................................................................................................  )سومدرس  - 1 فصل( .است   نادرست     25/0  

2-A    اگر a b 2 باشد، آنگاه a b درست................................................................................................................................  )سومدرس  - 5فصل ( .است   نادرست     25/0  

3-A    خط y x 2       25/0 نادرست   درست................................................................................................................................  )اولدرس  - 6فصل ( .گذرد از مبدأ مختصات می 1

4-A    درست................................................................  )سومدرس  - 8فصل ( .صفحه برش دهیم، سطح بریده شده دایره استیک اي را با  اگر کره   نادرست     25/0  

1-B    در خط y x 5   25/0    )دومدرس  - 6فصل ( .نامند می .....................................را  7 عدد 7

2-B    عبارت گویاي 
x

x 9 25/0    )اولدرس  - 7فصل ( .تعریف نشده است .....................................ازاي  به  

3-B    درجۀ عبارت x y x y2 3 27   25/0    )اولدرس  - 5فصل ( .است .....................................برابر  x و y نسبت به متغیرهاي 6

4-B    25/0    )سومدرس  - 8فصل ( .آید وجود می هب .....................................اش  الزاویه حول یک ضلع زاویۀ قائمه از دوران یک مثلث قائم  

1-C    هاي زیر با مجموعۀ یک از مجموعه کدام  | »A x x x    2 1 25/0   )دومدرس  - 1فصل ( برابر است؟  

       الف(   »  »  »  2 1 1   ب(   »  » 1 1   ج(   » 1    د(   »  »  2 1       

2-C    حاصل عبارت | |  8 2   25/0    )سومدرس  - 2فصل ( کدام است؟ 5

       الف( 11    21 )ب   ج( 21   11 )د      

3-C    25/0    )دومدرس  - 4فصل ( کدام است؟ 5739 علمی عددنماد  

       الف( /  35 739 1   ب( /  35 739 1   ج(  35739 1   د(  35739 1      

4-C    هاي طهمعادلۀ خطی که از نق 
 
  3


 و  
  

2
  25/0    )دومدرس  - 6فصل ( کدام است؟ ،گذرد می 3

       الف( y  3   ب( x  3   ج( y x 3   د( y x  3 2      

   .قرار دهیدناسب در جاهاي خالی علامت م ،با توجه به شکل مقابل    1

  

  5/0  

  )دومدرس  - 1فصل (     » B3 6  )اولدرس  - 1فصل (  ب(  B1 )الف      

  1    )چهارمدرس  - 1فصل ( .کنیم زمان پرتاب می یک سکه و یک تاس را هم    2

      .نویسیدهاي ممکن را ب تعداد حالت) الف    

      چقدر است؟ ،و تاس عدد فرد بیاید» رو«احتمال اینکه سکه ) ب    

  )دومدرس  - 2فصل ( .مجموعۀ متناظر را بنویسیدمقابل، توجه به محور  با    3

  

  75/0  

          

)  )سومدرس  - 2فصل ( .دست آورید حاصل عبارت مقابل را به    4 ) 22 5    5/0  
           

3        2       1        0       1-      2-     3-     4-     5-     6 - 
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6  

5  

  

. بر دایره مماس هستند CD و AB مرکز دایره است و O نقطۀ ،مقابلدر شکل 
  )سومدرس  - 3فصل ( .اند نهشت هم BAO و CDO ثابت کنید دو مثلث

  

  

1  

x و عرض 1 مستطیلی به طول    6 2 مقدار. متشابه است 3 و عرض 5 با مستطیل دیگري به طول x 5/0    )پنجمدرس  -  3فصل ( .را پیدا کنید  

          

  )چهارمدرس  - 4فصل ( .عبارت مقابل را ساده کنید) الف    7  2 27 12 75    1  

3  )چهارمدرس  - 4فصل ( .مخرج کسر مقابل را گویا کنید) ب     2
5
2

    75/0  

)  )اولدرس  - 5فصل ( .بل را ساده کنیدعبارت مقا ،با استفاده از اتحاد) الف    8 )x  22  
  75/0  

x  )دومدرس  - 5فصل ( .عبارت مقابل را تجزیه کنید) ب     x  2 6    5/0  

)  )سومدرس  - 5فصل ( .نامعادلۀ مقابل را حل کرده و مجموعه جواب را بنویسید    9 )x x  2 5 3    25/1  

y  )اولدرس  - 6فصل ( .خط مقابل را روي محور مختصات رسم کنید) الف    10 x  2 2    1  

y معادلۀ خطی را بنویسید که با خط) ب     x 2  موازي بوده و از نقطۀ 3
 
  5


  5/0    )دومدرس  - 6فصل ( .بگذرد 
          

x  )سومدرس  - 6فصل ( .مقابل را حل کنیدهاي  معادلهه دستگا    11 y
x y

 
   

3 3
2 4  

  25/1  
          

  5/1    )دومدرس  - 7فصل ( )صفر هستندها مخالف  مخرج. (ترین صورت ممکن بنویسید را به ساده زیر محاصل تقسی) الف    12

    x x x x
x y xy x x
   

 
 

2 2
2 2

4 4 6
4 8 6 18

      

  )دومدرس  - 7فصل ( .دست آورید بهحاصل عبارت مقابل را ) ب    
x x

 
 
3 2

1 1    75/0  

x  )سومدرس  - 7فصل ( .دست آورید ماندة تقسیم مقابل را به قسمت و باقی خارج    13 x x  22 7 17 5    1  

          

  1    )نوشتن فرمول الزامی است(. باشدمتر  سانتی 12 آنمتر و ارتفاع  سانتی 9 و 6 دست آورید که قاعدة آن مستطیلی به ابعاد حجم هرمی را به    14

      )دومدرس  - 8فصل (    

  5/1    )نوشتن فرمول الزامی است. (دست آورید را به هشد مساحت کل قسمت رنگ .را رنگ کنیم cm8 پر به شعاعکرة چوبی تو خواهیم یک نیم می    15

      )اولدرس  - 8فصل (    

        20  
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  97خرداد ماه  - استان آذربایجان شرقی   1

 در این کتاب علامت  به معناي درست و علامت  به معناي نادرست درنظر گرفته شده است. 

1-A -  اشتراك دو مجموعۀ A و B زیرمجموعۀ خود A یا خود B باشد، یعنی می B یا ( )A B A  

2-A -  در این تساوي a از b کمتر است، زیرا a جمع شود، با 2 اگر با b شود مساوي می. 

3 -A-  عرض از مبدأ این خط ( )1 ها را در است، یعنی خط محور عرض 1 گذرد از مرکز مختصات نمی بنابراین ،کند قطع می. 

4-A-   آید وجود می مقطع دایره به با یک صفحه برش دهیم، سطح به هر صورتکره را. 

1-B -  ،هایی به شکل در خط   عرض از مبدأ y ax b ، b را عرض از مبدأ و a نامند را شیب خط می. 

2-B - 9  هاي مخرج یک عبارت گویا تعریف نشده است ازاي ریشه یا ریشه م و بهدهی مساوي با صفر قرار می،    زیرا مخرج را. x x   9 9 

3 -B- 5 ،   هاي جملۀ اول زیرا مجموع توان ( ) 2 3 5 ) هاي جملۀ دوم و مجموع توان 5 ) 2 1 3   .باشد می 5 تر یعنی بزرگ عدد ،باشد و درجۀ عبارت می 3

4-B - ،مانند شکل مقابل. آید وجود می ش یک مخروط بها ههاي قائم الزاویه حول هر کدام از ضلع از دوران مثلث قائم    مخروط: 

 

1 -C - تر از عددهاي صحیح بزرگ   ،ب 2 2 .پاسخ سؤال هستند 1 تر یا مساوي و کوچک-C - د    | | | |    16 5 11 11 

3 -C- 1 از تر کوچکو  1 تر یا مساوي عددي بزرگ ،قسمت اعشاري آندر نمادعلمی   ، ب 1باشد و توان  می یک عدد صحیح است. /  35739 5 739 1 

4-C- زیرا دو نقطه عرض یکسان دارند و خط گذرنده از آنها موازي محور  ، الف x  صورت بهها و y  3 باشد می.  

 .است B زیرمجموعۀ مجموعۀ 6 و 3 مجموعۀ شامل دو عضو - 1 » B3 ب( 6
 

.SvÃº  â¾ø¼µ\¶ ¼ñøB B  1 الف( 1
 

) .حالت داردسکه دو حالت و تاس شش  -2 )n S   2 6 12  الف( 12

  ( )( ) ( ) ( ) ( ) ( )
( )

»n » » »n » » »n » n AA n A P A
n S

      
3 11 3 5 3 12  ب( 4

 .باشند میتر یا مساوي صفر  و کوچک 4 تر از عددهاي حقیقی بزرگ - 3 |x x   4  

4-  : / / / | | ( ) | | ( )
Âÿ¹¶

Ï»H x»n » » a a               2 25 2 2 2 5 2 2 2 2 2 5 2 5 2 5 2 5   
 

: ( ) | |
Âÿ¹¶

³»j x»n »                        22 5 3 2 5 3 3 5 2 1 2 5 2 5 2 5 2 5 5 2  

D̂ˆبر دایره مماس هستند، CD و AB چون -5 A  9  و داریم: 

:
ˆ ˆ:

ˆ ˆ:

(p Æ p)
ÌI÷{

táHn ¾M ®MI£T¶
SwH j¼µø tIµ¶ ôi oM tIµU â¾õ£º nj ÌI÷{

OD OA

COD AOB BAO CDO

A D

 

 


  


9 

 

  .ها مساوي باشد ها باید با نسبت عرض نسبت طول -6

( )x x x x x x x
                  

1 2 45 2 1 3 5 1 3 5 1 3 4 5 4 8 85 3 5
 

       

A

B

C
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7 -                     2 2 2 2 2 22 3 3 2 3 5 3 2 3 3 2 3 5 3 2 3 3 2 3 5  الف( 3

( )     6 3 2 3 5 3 6 2 5 3 9 3 

   
3 3 3

3 3 3 32 2 3
5 5 2 5 2 5 2

222 2 2
ب( 

 

8 -  ( )( ) ÁH¾±µ] »j Ì¼µ\¶ ÍMo¶ jIdUHx x x x     2 2 22 2 2 4  الف( 4

( )( ) ¥oTz¶ â¾±µ] jIdUH â¾Äq\Ux x  3 ب( 2
 

9 -   ( ) : |IÄ JH¼] ¾ø¼µ\¶x x x x x x x x x             2 5 3 2 1 3 2 3 1 13 13   

 )الف -10
( )xy x y         2 2 2 2 2 2    x

y
x
y
     
     
     

1
2

1
2









 

 
( )x y        1 2 1 2 2 2   

y با خط که از آنجایی) ب x 2  دو خط موازي شیب یکسان دارند و از نقطۀ زیرا .باشد می 2 موازي است، پس شیب خط موردنظر 3
 
  5


پس محور  ،گذرد می 
y پس معادلۀ خط موردنظر. است 5 از مبدأ برابر با  یعنی عرض. کند قطع می 5 ها را در عرض x 2  .باشد می 5

11-  x y x
x y 

 
   3

3 3 3
2 4

y
x
 


3

3
:½I«Twj JH¼]

y

y y y y y
y

x y x x x x

            
   

  
              3

156 3 12 5 15 3 356 12 2
6 33 3 3 3 3 3 3 3 6 2 23

 

12-  ( )x  22
( )xy x 4 2

( )x 


3 ( )
( )

x
x x





2
6 3

x 


2
x4

x
y


6
x 2 y

3
 الف( 2

( ) ( )
( )( ) ( )( )
x x x x x
x x x x x
      

 
    2

3 1 2 1 3 3 2 2 5 1
1 1 1 1 1

ب( 
 

13 -   
»x xx

x x
 

22 32 3  
x22 x

x

 

 2
7 17

2 x

x

1
3


x



17

3

x

x









5
2 3

15
2



  
Sµv¤ïZnIi » ½kºI¶ïÂ¤IMx    2 3 2  

14-  (½køI¤ SeIv¶) ®ÃõTv¶ SeIv¶ » ³oÀ ÌIÿUnHcm cm   26 9 54 12 

³oÀ ´\e ½køI¤ SeIv¶ ÌIÿUnH ³oÀ ´\e cm        31 1 54 12 2163 3 

15-  ½o¨ SeIv¶oQ¼U â ½o¨´Ãº SeIv¶ (½oÄHj) ½køI¤ SeIv¶ rr r r r
          

22 2 2 24 2 32 2 

/ / /oQ¼U â½o¨´Ãº SeIv¶ SeIv¶r cmr cm        82 2 23 3 3 14 8 9 42 64 6 2 88
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 دقیقه 80 :مدت آزمون 1398 ماه خرداد :آزمون تاریخ برگزاري
 

1-A    عبارت | |x3 درست................................................................................................................................................................  )اولدرس  - 5فصل ( .اي است جمله یک   نادرست     25/0  

2-A     | IÄA B x x A x B   ) درست................................................................................................................................................................  )سومدرس  - 1فصل   نادرست     25/0  

3-A     درست................................................................................................................................  )پنجمدرس  - 3فصل ( .نهشت باهم متشابه نیز هستند همهر دو شکل   نادرست     25/0  

4-A    درست................................................................................................  )دومدرس  - 6فصل ( .اند دو خط که داراي شیب مساوي هستند، باهم موازي   نادرست     25/0  

1-B    نمایش اعشاري عدد  34 1 25/0    )دومدرس  - 4فصل ( .است ..................................... با برابر  

2-B    عبارت گویاي 
xy x

x

5 ازاي به x  ...... ....   25/0    )درس اول - 7فصل ( .تعریف نشده است ...

3-B    هاي معادلۀ خطی که از نقطه 
 
 
 

2
 و 1 

 
 

2
  25/0    )دومدرس  - 6فصل ( .باشد می .....................................گذرد، برابر با  می 3

4-B    25/0    )درس اول - 1فصل ( .نامیم می .....................................اي عضوي وجود نداشته باشد، آن مجموعه را مجموعۀ  اگر در مجموعه  

1-C    درجۀ عبارت x x y2 32   25/0   )درس اول - 5فصل ( :برابر است با x نسبت به متغیر 3

       7 )الف    2 )ب   5 )ج   3 )د      

2-C    
 مقیاس یک نقشه

1
1   2/ فاصلۀ دو نقطه روي نقشه. است  چند) اندازة واقعی(فاصلۀ این دو نقطه در طبیعت . باشد می متر سانتی 5

  )پنجمدرس  - 3فصل ( متر است؟ سانتی 
  25/0  

       25 )الف  متر سانتی   25 )ب   متر سانتی   متر سانتی 25 )ج   2/ )د       متر سانتی 5

3-C    معادلۀ خطی که از 
 
 
 




 و  

 
 

1
  25/0    )دومدرس  - 6فصل ( گذرد، کدام است؟ می 4

       الف( y x 4    ب( y x 3 1   ج( x 1   د( y x 2 2      

4-C    هاي زیر گویا نیست؟ یک از عبارت کدام ( )x   ) 25/0     )درس اول - 7فصل  

       الف( x
x
2

    ب( x
x
3   ج( x

x
   د( 

x 
1

1      

 اگر) فال    1 » »A  6 7  و 8 » »B  9 7   25/1    )سومدرس  - 1فصل ( .هاي زیر را تکمیل کنید باشد، عبارت 1

      B A  )2    B A  )1      

      )دومدرس  - 1فصل ( .ها برابر باشند کنید که مجموعه کاملهاي زیر طوري  جاهاي خالی را در مجموعه) ب    

     /{ } { }» » » » » »   23 25 55 1 5 32 9 3
.. .. ... .. . .. ... .. .     

  25/0    )چهارمدرس  - 1فصل ( باشد، چقدر است؟ 4 تر از بزرگاگر تاسی را بیندازیم، احتمال اینکه عدد رو شده زوج و     2
          

 مجموعۀ) الف    3 | »x x x   1 2 5/1    )دومدرس  - 2فصل ( .را روي محور نمایش دهید  

|   )سومدرس  - 2فصل ( .تساوي مقابل را کامل کنید) ب     | | |   3 1 1 3     
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 نهم ۀپای - اول متوسطه ةدور  11

  1  آیا اندازة این دو مماس برابر است؟ درستی ادعاي خود را . ایم را بر دایره رسم نموده MB و MA خارج از دایره، دو مماس M از نقطۀ    4

  
  

  )سومدرس  - 3فصل ( )استمرکز دایره  O( .ثابت کنید

  

  

  

   )چهارمدرس  - 4فصل ( .دست آورید را بهحاصل عبارت مقابل ) الف    5 2 2 45   75/1  

   )چهارمدرس  -  4فصل ( .مخرج کسر مقابل را گویا کنید) ب    
3
3

     

x   )دومدرس  - 5فصل ( .تجزیه کنید عبارت مقابل را به کمک اتحادها) الف    6 y 2 24   2  

      .دست آورید هاي زیر را به کمک اتحادها به حاصل عبارت) ب    

)  )دومدرس  - 5فصل (     )( )x x  3 )  )درس اول - 5فصل (  2( 2 )x y 23 )1      

x   )سومدرس  - 5فصل ( .نامعادلۀ مقابل را حل کنید    7  3 6 15   5/0  

y معادلۀ خط) الف    8 x   75/1    )درس اول - 6فصل ( .را در دستگاه مختصات رسم کنید 3
  

y معادلۀ خطی بنویسید که با خط) ب   x 3  موازي باشد و از نقطۀ 2
 
 
 4


      )دومدرس  - 6فصل ( .بگذرد 
  

y محل برخورد خط) پ   x 2       )اولدرس  -  6فصل ( .دست آورید ها را به با محور طول 3
          

9  
  )سومدرس  - 6فصل ( .دستگاه معادلۀ خطی مقابل را حل کنید  

 
x y
x y
 

  

4
2 8   1  

x   )سومدرس  - 7فصل ( .تقسیم مقابل را انجام دهید    10 x x  2 5 2   1  

          

   )دومدرس  - 7فصل ( )مخرج مخالف صفر است( .دست آورید حاصل عبارت مقابل را به) الف    11
x
x


 


1 11     2  

   )دومدرس  - 7فصل ( )مخرج مخالف صفر است( .عبارت مقابل را ساده کنید) ب    
x x x

x x
 

 


2
2

1 25
5


       

  3    )درس اول -  8فصل ( )کره الزامی است نوشتن فرمول مساحت نیم. (دست آورید متر را به سانتی 1 به شعاعاي  کره مساحت رویۀ نیم) الف    12

      )درس اول - 8فصل ( )نوشتن فرمول حجم کره الزامی است. (متر را محاسبه کنید سانتی 6 اي به شعاع حجم کره) ب    

  )متر سانتی 9 متر و ارتفاع مخروط سانتی 2 شعاع قاعده. (را محاسبه کنید مقابلحجم مخروط ) پ    

  

    

    
  )دومدرس  - 8فصل (

    

  
      20  
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